



SAJTÓKÖZLEMÉNY

MEGÚJULT A CSÖKMŐI HÁZIORVOSI ÉS VÉDŐNŐI RENDELŐ

2014. szeptember 22.

Csökmő Nagyközség Önkormányzata 2013. januárjában adott be pályázatot a településen működő alapellátási egységek fejlesztésére. A nyertes projekt célja a háziiorvosi és védőnői rendelők komplex felújítása, energetikai korszerűsítése és akadálymentesítése volt. Az építészeti felújításon túl a rendelők eszközellátottsága is javult. A projekt hozzájárult ahhoz, hogy a településen élők számára az önkormányzat jobb minőségű egészségügyi ellátást tudjon biztosítani, mindemellett pedig az épületek fenntartása is kevesebb anyagi forrást igényel majd.

A hatályos támogatási szerződés alapján az elnyert támogatás összege 36.156.319 Ft.

A projekt megvalósítási időszaka 2013. december 31 - 2014. augusztus 31.

A projekt keretében fejlesztésre került a Csökmő Alkotmány u. 1/1. szám alatti épületben működő orvosi rendelő, valamint a Kossuth u. 109. szám alatti védőnői rendelő. Az önkormányzat a kivitelezési munkák tekintetében közbeszerzési eljárást folytatott le, melynek eredményeképpen a háziiorvosi rendelő építészeti felújításának bruttó költsége 10.529.485 Ft. A védőnői rendelő esetében bővítés is megvalósult, az épületben korábban más célra hasznosított helyiségek a védőnői rendelőhöz lettek csatolva. Ennek az építészeti munkának a bruttó költsége 21.066.845 Ft. A közbeszerzési eljárásban nyertes kivitelezővel 2013. december 31-én került aláírásra a vállalkozási szerződés. A szerződés alapján a vállalási határidő 2014.05.31. volt.

A fejlesztés keretében megvalósult az épületek akadálymentes megközelíthetősége és kialakításra kerültek akadálymentes mosdó helyiségek is. A rendelők homlokzati falait hőszigeteléssel látták el, kicserélték a homlokzati nyílászárókat, valamint a födémeket is hőszigetelték, melynek eredményeképpen az épület működtetési költségei csökkenni fognak. A rendelők helyiségei teljes belső felújításon estek át, amely érintette a gépészeti, és villamos hálózat is.

Az építészeti fejlesztésen túlmenően a rendelőbe orvosi eszközök és bútorzat is beszerzésre került.

A projekt támogatási intenzitása az elszámolható költségek vonatkozásában 100%.